Particolare A
Pianta

Piastra =UO A peso=2277kg
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Piastra QUO Az peso=5302 kg

N. 18 Bulloni @ 20
tipo 8.8 L=22 cm.

Particolare B
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Piastra tipo B peso-1601kg
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Piastra tipo Bz peso-1881kg
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Piastra tipo Bs peso-293:4=1171g
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N. 8 Bulloni & 18

tipo 8.8 L=22 cm.

N° 8 Tirafondi @ 22
tipo 8.8 L =16 cm

Particolare C Pianta

Piastra ZUO Ci1 peso=4492-897 kg
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Piastra ZUO C2 peso= 462 kg
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Piastra z_uo Ca peso=541kg
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Piastra z_uo Ca peso=317kg
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Piastra tipo Csreso-461kg

N. 12 Bulloni @ 18
tipo 8.8 L=22 cm.
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Particolare D Pianta

Piastra zUO D1 peso= 16013 4803 kg
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Piastra z_uo D2 peso =506k

Piastra tipo Da eso- 1146k
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N. 8 Bulloni & 18
tipo 8.8 L=22 cm.

N° 18 Tirafondi & 22
tipo 8.8 L =16 cm

Particolare E Pianta
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Piastra =UO E1 peso 18,603 = 56521
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Piastra QUO E2 peso= 16,0172 = 3202 kg
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Piastra tipo Es peso=7202=1440kg
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Piastra =UO Es peso-a622-9214g
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N. 8 Bulloni & 18

tipo 8.8 L=22 cm.

N° 24 Tirafondi @ 22
tipo 8.8 L =16 cm

ticolari collegamen

Particolare F Pianta
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Piastra tipo F1 peso-2511kg
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Piastra z_uo F2 peso= 188449
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Piastra z_uo Fa peso=1031kg
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N. 6 Bulloni & 18
tipo 8.8 L=22 cm.

N° 10 Tirafondi @ 22
tipo 8.8 L =16 cm

Particolare G Pianta
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Piastra QUO G peso = 4,63672-927 kg
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Piastra =UO G2z peso-4.56kg
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N. 6 Bulloni & 18
tipo 8.8 L=22 cm.

Particolare H Pianta
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Piastra tipo Hi peso- 18,842 = 3768k
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Piastra A_UO Hz peso = 1601 kg
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Piastra zUO Hs peso- 552

Piastra A_UO Ha peso =462 kg
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Piastra tipo Hs peso-4sskg
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N. 6 Bulloni @ 18
tipo 8.8 L=22 cm.

N° 18 Tirafondi & 22
tipo 8.8 L =16 cm




